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Ata da 30ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em 

Engenharia de Telecomunicações (NDE-Tele) do dia quinze de abril de dois mil e dezenove.  

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às 09h00, reuniu-se o Núcleo Docente 

Estruturante do Curso de Graduação em Engenharia de Telecomunicações, sob a presidência da 

Professora Paula Brandão Harboe, Coordenadora do Curso, com a presença dos professores: Dianne 

Scherly Varela de Medeiros (TET), Diego Gimenez Passos (TCC), Leni Joaquim de Matos (TET), Natália 

Castro Fernandes (TET) e Vinicius Nunes Henrique Silva (TET). A Senhora Presidente inicia a Reunião 

agradecendo a todos pela presença. Em seguida, lê aos membros a pauta da reunião, constituída pelos 

seguintes itens: Item 1 – Reforma Curricular – Continuação. A Prof.ª Paula Harboe passa a tratar do Item 

1 – Reforma Curricular – Continuação, tratando de alterações no Formulário 11, sobre algumas dúvidas 

em relação aos pré-requisitos. Em seguida, passam a discutir algumas opções de nomenclaturas de 

disciplinas encaminhadas anteriormente pelo Prof. Alexandre de La Vega. Escolhem permanecerem com o 

que já havia sido discutido anteriormente. Dando prosseguimento à reunião, discutiram a sugestão, 

também enviada anteriormente, do Prof. René, sobre a nomenclatura dos eixos temáticos, acrescentando 

o nome de “Comunicação”, havendo acordo entre os presentes. Em seguida, a Coordenadora do Curso 

aponta as consequências das opções de currículo. Os professores realizam ampla discussão sobre o 

bacharelado simples e a forma de fazer os alunos optarem por um dos eixos temáticos. Apontam a 

necessidade de carga horária mínima de 2700 horas para escolha do eixo temático, que deverá ser feita 

formalmente pelos discentes na Coordenação de Curso. Discutem a Resolução sobre eixo temático, 

passando ponto a ponto. As decisões tomadas neste item foram aprovadas por unanimidade. Sem mais 

nenhum assunto a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, às 10h35min, da qual eu, 

Wagner Peres Braga, Assistente em Administração da Coordenação do Curso de Graduação em 

Engenharia de Telecomunicações, anotei a presente ata que vai por mim assinada e visada pela 

Coordenadora do TGT. 
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